



烟台平均降水3.5mm 长岛基本无雨

本报烟台1月6日讯(记者 张菁 通讯员 毕庶刚)受冷空气影响,1月5日8时-6日8时,烟台普降小雨。据烟台市水文局统计,全市平均降水量3.5毫米,最大点为福山区福山站7.0毫米,较大点有牟平区高陵镇屯车夼站6.9毫米,栖霞市桃村站6.0毫米,牟平区牟平站5.9毫米。

从行政分区来看,福山区平均降水量最大,为6.4毫米,其他各县市区平均降水量分别为:芝罘区3.4毫米,莱山区5.0毫米,牟平区5.8毫米,开发区4.0毫米,招远市3.3毫米,龙口市1.8毫米,栖霞市5.3毫米,蓬莱市1.8毫米,莱州市2.7毫米,海阳市2.8毫米,莱阳市3.3毫米,长岛县基本无雨。今年以来,全市平均降水量3.5毫米,比

去年同期多3.5毫米;比历年同期多1.6毫米,偏多88.6%。

目前,烟台全市大中型水库总蓄水量2.03亿立方米,比去年同期少蓄1.48亿立方米,比历年同期少蓄1.86亿立方米,低于汛末蓄水位相应总库容4.66亿立方米。其中大型水库蓄水量为0.81亿立方米(门楼水库0.32亿立方米,沐浴水库0.37亿立方米,王屋水库0.12亿立方米),比去年同期少蓄0.65亿立方米,比历年同期少蓄0.95亿立方米,低于汛末蓄水位相应总库容2.36亿立方米;中型水库蓄水量1.22亿立方米,比去年同期少蓄0.83亿立方米,比历年同期少蓄0.91亿立方米,低于汛末蓄水位相应总库容2.30亿立方米。

大风天气也来 小寒节气迎小雨

烟台至大连省际客运航线 于7日早晨6时全线停航

本报烟台1月6日讯(记者 梁莹莹 通讯员 周洪洋)1月6日,记者从烟台海事局获悉,受大风天气影响,烟台市气象台和烟台市海洋气象台6日发布大风黄色预警,为保障海上生命安全,烟台市海上搜救中心发布海上风险黄色预警信号。渤海海峡烟台至大连、烟台至旅顺等省际航线客滚船于1月7日早晨0600时全线停航,预计8日风力减弱后恢复通航。

据预报,烟台至大连航线海域6日傍晚到7日白天阴有小到中雨,转小雪,局部中雪;最大风力北到东北风5-6级,下半夜转6-7级,7日下午转7-8级,傍晚转8-9级;中浪,中涌转大到巨浪,大到巨涌。7日天夜间到8日白天小雪转多云;最大风力北到西

北风8-9级,8日上午转7-8级,中午转6-7级;大到巨浪,大到巨涌转中到大浪,中到大涌。

为应对此次大风影响,烟台海事局提前做好预防预警,根据专业气象预报,及时发布风险预警,相关人员全部到岗;目前辖区6艘海事执法船艇,2艘专业救助船舶,2架救助直升机做好应急准备,随时应对海上突发事件。强化锚泊船舶监管,督促辖区23艘抛锚船舶落实大风防抗措施。要求辖区各级海事部门加强现场监管,重点检查客运船舶、施工船舶、长期停航船舶防抗措施落实情况。

本次大风天气持续时间长,风力大,烟台市海上搜救中心提醒公众注意大风期间水上交通安全。

建行烟台分行推出手机银行回馈客户活动

为回馈广大客户长期以来对建设银行个人电子银行的支持和厚爱,建行烟台市分行2020年一季度推出了手机银行各种优惠活动。

一、新签约客户大礼包活动

建行(不含青岛)手机银行新签约客户下载手机银行客户端进行任意金额的转账或缴费,即可在交易成功页面点击“新客户大礼包”广告位进入活动。包括三张满十减九话费抵用券、视频会员

月卡抵用券和99元券。话费抵用券当日可用一张,剩余两张生效日为领取日次日,有效期为一个月。

二、手机银行“摇一摇”活动

通过手机银行“悦享生活”-“约惠齐鲁”-“摇一摇”可参与支付宝摇奖活动。客户支付随机金额即可摇动手机参加抽奖,有机会获得京东E卡、手机话费、加油卡、赢券等精美礼品,中奖率100%。每人每天最多可参与1次,每月最

多10次。支付的随机金额以赢券形式返还客户。

三、手机银行交易有礼活动

客户通过手机银行办理一笔任意金额的转账或缴费交易即可在交易成功界面进入抽奖链接,获得一次抽奖机会,奖品包括京东E卡、话费满减券、视频网站会员、赢券等。

四、手机银行“乐惠充值”活动

通过手机银行“悦享生活”-“约

惠齐鲁”-“乐惠充值”活动页面可享受优惠折扣购买手机话费、手机流量或视频网站会员,每成功支付购买一次,可获得一次实时抽奖机会,抽取Kindle阅读器、手机话费、流量、视频网站月会员等精美礼品,中奖率100%。每人每天可获得10次支付抽奖机会,每日首次分享活动到朋友圈,可以额外获得一次抽奖机会。

以上所有活动截止日期均为

2020年3月底,礼品数量有限,先到先得,赶快行动吧!



手机银行

聚合交流,协同发展 第三届北大口腔名家讲坛成功举办



1月4日-5日,烟台市口腔医院成功举办第三届北大口腔名家讲坛暨烟台市口腔医院病例汇报会。国家口腔医学质控中心张伟主任、北京大学口腔医院张建国教授、烟台市卫生健康委员会领导、烟台市口腔医院柳忠豪院长等领导和专家出席开幕式并致辞。

本届讲坛邀请到来自北京大学口腔医院的十四名国内顶尖专家,带来最前沿的口腔临床诊疗与研究进展讯息。讲坛在前两届的基础上不断丰富内容、创新形式,聚焦口腔种植、美学修复、牙周、正畸、口腔颌面外科等多学科,促进了口腔医学多学科综合治疗理念的交流与推广,为现场的二百余位口腔界同仁带来了一场学术盛宴。

本届论坛还组织了口腔新进

展病例汇报,烟台市口腔医院各科室主任及年轻骨干医生做了多学科联合病例汇报,同时向长期支持医院工作的北大专家教授们汇报了近期取得的新成果与新进展,既促进了各专业交流,也为年轻医师提供了展示交流的平台。各位专家对病例进行了点评,并与大家互动讨论,分享了宝贵的临床经验,大家畅所欲言,现场气氛热烈。从临床真实的病例实操入手,专家们手把手传授经验,也让这场学术盛宴“干货”满满。

作为推进口腔医疗机构质量与安全管理的践行者,国家口腔医学质控中心执行主任张伟为讲坛致辞,他指出口腔医学质控工作对口腔诊疗的意义深远,这是一项兼具开创性与保障性的工作。只有做到质量与安全双头并

进,才能保障市民的口腔诊疗安全。

北京大学口腔医学院预防科主任郑树国教授对烟台市口腔医院开展的中国牙病防治基金会“健齿情·海岛行”长岛居民口腔健康促进项目印象深刻,称这次探索具有典型与示范意义,是将政策落实到实处的表现,也是一次真正惠民的实践。作为“全球零蛀牙联盟中国行动”试点项目,烟台市口腔医院医疗团队付出大量努力,开展全生命周期口腔健康教育,定期进行口腔流行病学调查及治疗干预等措施,切实提高了长岛口腔医疗水平,普及了口腔健康知识,惠及长岛居民。

据悉,烟台市口腔医院一直以来与北京大学口腔医院保持友好往来,北大口腔多位知名专家、

教授担任烟台市口腔医院的科室主任,不仅促进烟台市口腔医院业务水平不断提高,也带动了烟台市口腔事业的发展。两院签署战略合作协议后,促进了双方在医疗、教学、科研、预防及医院管理等方面的发展。北大口腔专家定期来烟坐诊,烟台市口腔医院定期选派专业骨干及后备人才到相关科室学习,进一步推动了烟台市口腔医院管理的规范化和科学化。

烟台市口腔医院柳忠豪院长对北京大学口腔医院专家们的无私付出表示感谢,称今后将进一步加深与北大口腔之间的合作,让市民在家门口就能享受到更高层次的口腔诊疗服务。

采访中记者了解到,烟台市口腔医院与北京大学口腔医院的渊源由来已久,从2011年马绪臣教授被聘任为烟台市口腔医院名誉院长开始,就拉开了两家医院

发展合作的帷幕。2016年,烟台市口腔医院与北京大学口腔医院签署了战略合作协议,2018年又加入了北京大学口腔医院国家口腔疾病临床医学研究中心,成为烟台地区的分中心。随着合作的紧密,两家医院的情感也逐渐加深,而2020年,也注定会翻开北大口腔与烟台市口腔医院合作的新篇章。

今后,烟台市口腔医院将继续携手北京大学口腔医院,努力推进口腔诊疗水平的提高,在未来口腔医学的发展中搭建良好的专业平台,共建具有国际影响力、辐射全国的口腔疾病诊治及临床研究协同创新网络,提高口腔疾病临床防治与转化研究的整体水平,推动口腔医学事业快速健康发展。让烟台百姓得到更加便捷、有效、周到的医疗服务,努力为建设健康烟台、健康山东、健康中国交出满意的答卷。



烟台市口腔医院院长柳忠豪